

# За Сталь

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
**АМУРМЕТАЛЛ**

42

(3191)

[www.amurmetal.ru](http://www.amurmetal.ru)



БЕСПЛАТНО

● Выходит с 9 апреля 1939 года

● 28 октября 2011 г.

● Событие

## С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, ХАБАРОВСКИЙ КРАЙ!

*С плановой поездкой в честь Дня рождения Хабаровского края, отмечаемого 20 октября, предприятия Комсомольска-на-Амуре посетил председатель Законодательной думы Хабаровского края Сергей Алексеевич Хохлов.*

На встрече с работниками ОАО «Амурметалл» Сергей Алексеевич по-здравил присутствующих с Днём рождения края. После этого он перешёл к теме работы Законодательной думы над бюджетом 2012 года. Спикер подтвердил, что бюджет останется по-прежнему социально-ориентированным. Если в этом году на социальную сферу было потрачено порядка 65% денежных средств, то в следующем планируется потратить уже 70%.

Рассказал Сергей Алексеевич и о четырёх направлениях, по которым сейчас работает краевая Дума. Одним из таких направлений является принятие закона о дорожном фонде Хабаровского края. Теперь край может сам формировать дорожный фонд и поправлять дорожные дела за счёт своего бюджета, без помощи федеральных властей. В первый год существования фонда предполагается внести 2 млрд. 658 млн. рублей. Если будут решены дорожные вопросы по направлениям Селихино — Никола-

евск, Комсомольск-на-Амуре — п. Берёзовский — Чегдомын, Лидога — Ванино, то это даст этим районам возможность для дальнейшего развития.

Вторым одним из важных направлений стала программа соцзащиты, касающаяся преимущественно пожилых людей, детей, детей-инвалидов, детей-сирот, малообеспеченных семей. В ней ничего радикально не меняли, только увеличили объём финансовой поддержки.

Не менее важным оказался третий вопрос — о миграции населения с Дальнего Востока. За двадцать лет Дальневосточный федеральный округ потерял 1 млн. 700 тысяч человек. Раньше численность населения была порядка 8-ми миллионов человек. Сейчас, по статистическим данным, 6 млн. 300 тысяч человек.

На сегодняшний день принят закон о материнском капитале, вступивший в силу с 1 января 2011 года. По нему за каждого третьего ребёнка и последующих детей из краевого бюджета будет

выплачиваться по 200 тысяч рублей. Также приняли закон о предоставлении земельного участка на семью, имеющую трёх и более детей. Причём участок можно выбрать на любой территории Хабаровского края. Но закон пока отстает от жизни: исполнительная власть ещё не подготовила такие участки. Хотя в Хабаровске правом получения земельного участка воспользовались уже около тысячи семей.

Четвёртое направление, по которому работает Дума, — это вопросы политической сферы. Например, по инициативе Д. А. Медведева было принято решение, по которому в Государственную, краевую Думу проходят партии, набравшие в ходе выборов пороговое значение голосов в 5%. Поэтому к тем четырём партиям, которые уже есть в парламенте, добавляются ещё три, увеличивая таким образом политическую конкуренцию.

Про «Амурметалл» Сергей Хохлов сказал следующее: «Сегодня прошли по цехам. Поскольку завод стоит на плановом предзимнем ремонте, значит, предприятие готовится к работе. Техническое и технологическое состояние завода, на мой взгляд, удовлетворительное, чтобы выполнять те задачи, которые стоят перед металлургами. Осталось решить самое малое: в отличие от завода подъёмно-транспортного оборудования, дать финансы для закупки сырья — и завод заработает! Сырье есть, рынок хороший на металле. Сейчас Вьетнам и Таиланд затребовали слябовую заготовку — листовой прокат, и это радует. Завод в хорошем состоянии, есть рынок, есть технологии, есть квалифицированный персонал и техническая готовность завода загружать мощности на 100 процентов — надо работать!», — считает спикер.

**Сергей Хохлов заверил металлургов, которые пришли на встречу, что проблема решается.**

«Мы — и полпред, и губернатор, и я в лице председателя Думы — не оставляем эту проблему. «Амурметалл» имел лимит 5 миллиардов рублей во

«Внешэкономбанке», но банк распределил финансирование не так, как этого требовала технология. Изначально была нарушена «классика работы металлургии»: закупается сырьё с опережением, формируется постоянный поток металломолота, сотни вагонов в сутки должны поступать на завод. Эта технология была нарушена, и поэтому завод остался на уровне мая 2009 года. Будем добиваться, чтобы была изменена схема финансирования и завод заработал на полную мощность.

Наши выкладки, подготовленные с помощью наших юристов, уже находятся у премьера Владимира Путина. Как сказал Вячеслав Шпорт, Путин про «Амурметалл» помнит. К тому же премьер взял этот вопрос на заметку, а это значит, что его решат очень быстро».

После речи спикера присутствовавшие могли задать интересующие их вопросы, на которые тот постарался ответить в полной мере.

**— Решат ли положительно вопрос о закрытии границ, чтобы металломолотом не вывозили за границу?**

— Я убеждён, что закроют всё, но, может быть, один традиционно оставят, чтобы антимонопольная служба не сердилась. Какой останется, пока не могу сказать. Работа в этом направлении идёт.

**— Что делается в крае, в городе для строительства жилья для молодёжи?**

— В данный момент действует молодёжная программа «Жилище». Первое, что делается по этой программе, — это субсидирование квадратного метра, второе — субсидирование процентной ставки в банке. Благодаря программе «Жилище» уже более 3-х тысяч семей либо уже получили квартиры, либо их жильё пока в стадии строительства.

**— Интересует вопрос по политике Хабаровского края по дошкольным и внешкольным учреждениям. Если раньше была достаточно большая структура различных клубов, секций, круж-**



**ков, то сейчас это всё закрыто, и дети гуляют на улице, где предоставлены сами себе, пока родители находятся на работе.**

— В целом по Хабаровскому краю более 10000 детей нуждаются в дошкольных учреждениях. Губернатор подписал программу по строительству дошкольных учреждений до 2013 года. И мы рассчитываем, что эта программа позволит максимально решить проблему очереди детей в детские садики.

Что касается дополнительного образования, то мы не ликвидировали ни одного центра при школах. Они как были, так и остались. Если этого недостаточно, то вопрос надо задавать муниципальным властям.

ОАО «Амурметалл» как градообразующее предприятие не остаётся без внимания краевых властей. В сложные периоды эта поддержка была своевременной и необходимой. Сегодня, хотя и есть тенденции для успешного развития завода, вопросов не стало меньше. Поэтому хочется верить что «Амурметалл» и впредь может расчитывать на содействие краевых властей в решении проблем. Ведь жизнь завода неразрывно связана с благополучием нашего города. Будет работать завод — будет возможность для дальнейшего развития Комсомольска-на-Амуре.

Подготовила  
Ольга ХАРЛАМОВА.



● В этот праздничный день...

## ВСТРЕЧА В ДРАМТЕАТРЕ

День рождения — такой праздник, на который приглашают множество гостей. День рождения Хабаровского края не стал исключением: вечером 20 октября, в день, когда краю исполнилось 73 года, в зале Драматического театра собрались приглашённые на праздничный концерт зрители.

В первой части встречи за особые заслуги перед городом и краем были награждены лучшие комсомольчане. Среди прочих был и работник ОАО «Амурметалл», энергетик сортопрокатного цеха Алексей Просветов.

После этого с приветственным словом и по-здравительной речью выступил председатель Законодательной думы Хабаровского края Сергей Хохлов: «Добрый день, дорогие,уважаемые, мои любимые комсомольчане! Сегодня замечательный день у нашего Хабаровского края — 73-я годовщина со Дня рождения! Я, прежде чем сюда приехать, успел побывать на двух заводах, встретиться с их коллективами: это подъёмно-транспортный завод и завод «Амурметалл». Эти встречи с нашими земляками показали, что Хабаровский край силён тем, что в нём живут такие замечательные люди — мудрые, сильные, терпеливые. Мы живём в непростых

условиях во всех отношениях: и климатических, и экономических. И мы эти нагрузки выстояли, выдержали. Сегодня Хабаровский край — одна из территорий стабильно-экономического развития. Краевая дума старается рационально использовать денежные средства, повышая уровень жизни в крае.

Сегодня мы на пороге дальнейшего развития экономики Дальнего Востока. Я бы пожелал, чтобы мы были одной большой дружной семьёй работали и на благо каждого человека, и на благо Хабаровского края.

**Глава города Владимир Михалёв также поздравил пришедших с праздником:**

«Сегодня мы отмечаем День рождения Хабаровского края. Вообще-то это дата разделения Хабаровского края на Хабаровский и Приморский края. Конечно, этой земле намного больше лет. Сегодня представить Хабаровский край без

Комсомольска-на-Амуре просто невозможно. Потому что Комсомольск-на-Амуре — это промышленный центр не только Хабаровского края, а всего Дальнего Востока. Сегодня мы определяем потенциал промышленности Хабаровского края и Дальнего Востока. Многие комсомольчане внесли свой вклад в развитие нашего города, в развитие Хабаровского края. У нас промышленность, у нас самое сложное машиностроение, и поэтому все колебания рынка, кризисы очень сильно бьют по нашему городу. Трудно и сегодня, но нам помогают, и мы должны помочь, чтобы у нашего города было будущее.

Комсомольчане — это народ работоспособный, любящий свой город. И мы с вами не раз в трудную минуту доказывали нашу сплочённость, нашу энергию, нашу отдачу для развития Комсомольска и всего Дальнего Востока.

Разрешите от администрации, городской Думы и себя лично поздравить вас с Днём рождения Хабаровского края. Здоровья вам, счастья и успехов! С праздником!».

Вслед за этим встречи продолжили выступления творческих коллективов на сцене театра. Атмосфера вечера получилась душевной, тёплой. По окончании встречи зрители покидали зал в приподнятом настроении, которое создали танцевальные и музыкальные номера, посвящённые нашему краю.

Подготовила  
Ольга ХАРЛАМОВА.





**С особым уважением и теплотой мы приветствуем и поздравляем юбиляров ноября — бывших работников нашего металлургического предприятия, ушедших по возрасту на заслуженный отпуск и состоящих на учёте в первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл». В наступающем осеннем месяце девять ветеранов-металлургов отметят свои юбилеи.**

По 85 лет исполнится **Магфору Галеевичу ШЕРЕЗДАНОВУ** (ЭСПЦ №1) и **Нине Фёдоровне ШАТОХИНОЙ** (Прокат №1).

80-летие встретят трое ветеранов-металлургов. Это **Валентина Ивановна КУЗЬМИНА** (АХО), **Василий Дмитриевич КОРОТКИХ** (Прокат №1) и **Клавдия Григорьевна МЕХТЕНЁВА** (Прокат №2).

75-й день рождения отметят в ноябре **Инна Михайловна МАРКИНА** (КГЦ) и **Анатолий Иннокентьевич БЛИНКОВ** (маркет).

70 лет исполнится **Константину Моисеевичу ЯЦЕНКО** (огнеупорный цех).

65-летие отметит **Юрий Степанович КОВАЛЕВСКИЙ** (ЭСПЦ №1).

**Совет первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл» с душевной теплотой, сердечно поздравляет юбиляров ноября со знаменательными датами в их жизненных биографиях и желает каждому из них здоровья, неувядаемой бодрости, семейного благополучия, внимания и заботы родных, близких, товарищей по прежней работе на металлургическом предприятии.**

Председатель совета ветеранов ОАО «Амурметалл» **В. Я. КИРИНОВИЧ**.

## ВНИМАНИЕ!

17 ноября и 22 декабря 2011 г. в 18.00 ч. Генеральный директор управляющей организации проводит приём работников завода по личным вопросам.

Заявления с визой руководителя подразделения принимаются секретарём директора по персоналу и общим вопросам (каб. № 112) в рабочее время.

Администрация



**28 октября отмечает свой юбилей обжигальщик извести цеха подготовки лома Сергей Александрович ВОРОПАЕВ.**

Коллектив ЦПЛ от всей души поздравляет Сергея Александровича и дарит ему эти строки:

Желаю Вам счастья, тепла и добра,  
Чтоб все неудачи сгорели дотла,  
Чтоб жить — не тужить до ста лет довелось.  
Пусть сбудется всё, что ещё не сбылось!

\*\*\*

**29 октября отметит свой юбилей экономист электроремонтного цеха Любовь Александровна ШУДНЕВА.**

Коллектив ЭРЦ от всей души поздравляет Любовь Александровну с юбилейным днём рождения и желает ей всего самого наилучшего!

С юбилеем поздравляем  
И от всей души желаем:  
От судьбы больших подарков,  
Впечатлений самых ярких,  
Верных, преданных друзей,  
Воплощения идей,  
Жизни красочной, богатой!  
С Юбилеем! С круглой датой!

● Твои люди, завод!

# ПРЕДАН ПРОФЕССИИ И СПОРТУ

Безделье ускоряет наступление старости, труд же продлевает нашу молодость.

Цицерон

В справедливости высказывания великого римского философа, вынесенного в эпиграф, я убедился, общаясь с модельщиком Константином Семёновичем ДЕРКАЧЁВЫМ. Ведь в следующем году он отметит 65-летие своей трудовой деятельности, которая целиком и полностью прошла в стенах литейного цеха (а ныне дочернего предприятия ОАО «Амурметалл» — ООО «Амурметалл-Литьё»).

Кроме того, его до сих пор можно увидеть на площадке для игры в городки, где он метко выбивает фигуры. А в ту пору, когда на заводе было широко развито физкультурное движение, редкое спортивное состязание обходилось без участия Константина Семёновича. Как результат — в свои 82 (!!!) он полон сил и энергии и не помышляет об уходе на давно заслуженный отдых.

Свой трудовой путь К. С. Деркачёв начал в далёком 1947 году, когда устроился в литейный цех учеником столяра. Став столяром, он проработал 3 года, пока в модельном цехе нескольких парней не привлекли в армию. И когда мастер цеха О. А. Чупров подыскивал им замену, он в первую очередь обратил внимание на смышлённого Константина, который к тому же проявлял завидную любознательность и энтузиазм в работе, и предложил ему перейти в модельщики. «Главное в этом деле, — напутствовал молодого работника его наставник, — научиться хорошо разбираться в чертежах». Освоить это непростое дело ему помогало его развитое воображение. Он сразу представлял себе, какой должна быть будущая модель. Потом начинал вычерчивать её, дорабатывать и уже затем изготавливать из дерева.

Профессия эта настолько понравилась и так захватила К. С. Деркачёва, что он не захотел её менять ни на какую другую. Менялись времена, менялись название и руководители завода, да и сам литейный цех уже выделился в самостоятельный предприятие, а Константин Семёнович так и остался преданным своей профессии. «Как оформился в 1947-м, так одна запись в трудовой и осталась», — подтверждает он.

Разумеется, мне стало интересно, в чём же привлекательность профессии модельщика.

Сборная литейного цеха по футболу 1980 г.  
К. С. Деркачёв — крайний справа в верхнем ряду.



## УВАЖАЕМЫЕ МЕТАЛЛУРГИ!

Приглашаем принять участие в праздничном шествии 4 ноября, посвящённом Дню народного единства. Колонна ОАО «Амурметалл» формируется по пр. Мира в районе ЦУМа, сбор — в 10.30 часов. Начало шествия в 11.00.

Администрация.

Ответственность за содержание рекламы несут рекламирующие лица. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов.



К. С. Деркачёв за работой.

Совмещая спорт с работой, герой этого рассказа смог также воспитать троих детей, но, увы, судьба забрала двух сыновей раньше времени. Не дожила и жена главы семейства до сегодняшних дней.

Тем не менее, сейчас династия Деркачёвых продолжают 6 внуков, 1 внучка, 3 правнука и 2 правнучки. А сам Константин Семёнович оптимистично смотрит на жизнь и продолжает ходить на работу в родной цех, где его высоко ценят и прислушиваются к его советам.

— Ты вот устроился модельщиком, — советует ветеран молодым работникам, — как бы тяжело ни было, не надо бегать с места на место, искать, где легче работа и больше платят. Профессия — есть

профессия, ею надо дорожить.

Ему бы давно уйти на пенсию и заниматься воспитанием внуков и правнуков, а он говорит, что не хочет сидеть дома, и работает, потому что здесь гораздо лучше себя чувствует и ему это интересно: «Каждый день что-нибудь новое делаешь, и быстрее время проходит, и не замечаешь свои невзгоды. Самое главное — не надо унывать, падать духом, надо держать себя в колее», — резюмирует мой собеседник.

И как же был прав французский писатель Луи Рейбо, когда сказал: «Из всех путей, которые ведут к счастью, самые верные — труд и упорство».

Дмитрий БОНДАРЕВ.

## ВАКАНСИИ

В ЖДЦ требуются машинист тепловоза, машинист путепроводителя, машинист крана на ж.д. ходу, слесарь по ремонту подвижного состава (тепловозов), мастер службы пути, начальник службы пути, водитель легкового автомобиля.

В ЭНЕРГОЦЕХ требуются электромонтер, слесарь-ремонтник, слесарь АВР, электрогазосварщик.

В ЦПЛ требуются электромонтер, слесарь-ремонтник, электрогазосварщик, слесарь по ремонту газового оборудования, мастер по ремонту электрооборудования, обжигальщик извести.

В КГЦ требуются слесарь-ремонтник, машинист компрессорных установок, слесарь-сантехник, аппаратчик, слесарь по КИПиА.

В ЦОП требуются повар, кондитер, мойщик посуды, бухгалтер-калькулятор.

В ЛПЦ требуются слесарь по ремонту газового оборудования, слесарь-ремонтник.

В СПЦ требуются слесарь-ремонтник (энергослужба), электрогазосварщик (энергослужба), ведущий инженер по автоматическим системам управления про-

изводством, волочильщик проволоки, электрик.

В ЭСПЦ № 2 требуются огнеупорщик, оператор МНЛЗ, разливщик стали, обработчик поверхности пороков металла, электросварщик, слесарь по КИПиА, газовщик, мастера механизации и электрослужбы.

В РМЦ требуются, заточник, токарь, фрезеровщик, расточник, сверловщик, котельщик, слесарь-ремонтник.

В ЦПОМП требуется водитель погрузчика.

В ЦОПиСХ требуется строительщик.

В СХО требуются слесарь-сантехник, столяр, электромонтер.

В ГОЧС требуется газоспасатель, дозиметрист.

В ООТИПБ требуется инженер.

В ПУ требуется ведущий юрисконсульт.

В ЭТЛ требуется инженер (автоматика и электропривод).

В ЖГК требуется дворник (женщина).

**ОБРАЩАТЬСЯ  
в отдел кадров, каб. 102,  
тел. 52-95-19.**